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Zero-emissie premie  -  Bijsturing en uitbreiding  

Sinds 1 januari 2016 loopt de zero-emissie bonus. De zero-emissie bonus is een premie 
waarin voorzien is voor iedere natuurlijke persoon die een nieuwe elektrische wagen 
koopt. Iedere natuurlijke persoon kan slechts eenmaal gebruik maken van de bonus. De 
bonus heeft als doel een incentive te creëren bij de consumenten om de meerprijs bij 
aankoop van een emissievrije wagen te neutraliseren en zo de totale kost van eigendom 
van een elektrische en fossiele wagen gelijk te schakelen.

In februari 2018 is de premie bijgestuurd. De premie is niet gedaald, maar bleef op 
maximaal 4000 euro behouden. Daarnaast werd de premie uitgebreid naar vzw’s en 
autodelen. Deze beslissing werd ingevoerd met terugwerkende kracht zodat het hele 
eerste kwartaal van 2018 aan de nieuwe regelgeving onderworpen was.

1. Hoeveel aanvragen waren er in totaal in het eerste kwartaal van 2018? 

2. a) Hoeveel aanvragen werden er ingediend door rechtspersonen?

b) Hoeveel door vzw’s? Hoeveel door andere rechtspersonen?

3. Welke communicatie werd gevoerd om deze uitbreiding bekend te maken?



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD
op vraag nr. 215 van 21 maart 2018
van KOEN VAN DEN HEUVEL

1. In het eerste kwartaal werden 63 aanvragen ingediend. 

2. Er waren geen aanvragen door rechtspersonen. Het aangepaste besluit is ook maar 
gepubliceerd in het Staatsblad op 29 maart 2018. De premie voor de e-scooter en e-
moto is er pas vanaf 15 april. 

3. De wijziging werd aangekondigd met een persbericht. De websites 
‘www.milieuvriendelijkevoertuigen.be’ en ‘www.energiesparen.be’ werden hierop 
aangepast en de relevante stakeholders werden op de hoogte gebracht via een 
mailing. Later op het jaar wordt een grote communicatiecampagne rond ‘clean power 
for transport’ voorzien, die ook de aangepaste premie in de verf zal zetten.   


